A korvezetot osszuk fel n egyenl részre (n > 1). Ha az 0ssztoltés @, akkor egy kis szakaszon @ /n toltés helyezkedik
fel. Ez a tengelyen, a kor sikjatol x tavolsagra F,, térerdsséget hoz létre (1. az abrat), amelynek nagységa
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Ennek a térerGsségnek csak a tengelyirdnyd vetiilete érdekes, mert a tengelyre merdleges komponensek Gsszege
szimmetria okok miatt nulla, igy az eredé térerdsség tengelyiranyd. Mivel mindegyik kis toltés azonos nagysagua ten-
gelyirdnyua térerGsséget hoz létre, az ereds térerdsség nagysaga:
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E mint az z fiiggvénye paros fliggvény, vizsgaljuk pl. a (0, oo) intervallumon x > 0 esetén:
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A (0, c0) intervallumon ott lehet maximum, ahol o 0, azaz az
T
o = R\/§

‘ dE , dE
helyen. Mivel a (0, RV/2) szakaszon o 0, tehat E szigortian né és az (RV/2, o) szakaszon o < 0, tehat E

szigortan csokken; a (0, co) intervallumban a fiiggvény legnagyobb értékét valoban felveszi az xg = RV/2 helyen.
Mivel E péaros, a —x¢ = —RV?2 helyen F az el6bbivel megegyezb maximalis értéket vesz fel, mindeniitt masutt
ennél kisebb.
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